

GO ME 国美

国美 家美 生活美

5.31 到国美 抢空调

5月31日-6月2日

全场 空调逢千返百 上不封顶

在^{真品质·安心购}延长保修期内 维修费用为“0”修不好“免费换新机”

[真低价·不怕比] 全网比价 / 真机体验 / 专业导购

担任《国乐大典》第二季飞行嘉宾

孙楠

传承国乐，民族元素的根不能变

羊城晚报记者 艾修煜



孙楠与北京山水乐团合作演出



孙楠担任飞行嘉宾

广东卫视大型经典音乐竞演节目《国乐大典》第二季的录制正在进行中，近日，孙楠来到广州，作为飞行嘉宾参与节目录制。在接受羊城晚报记者采访时，他表示参与节目的初衷是：“中国传统文化是我们血液中流淌的基因，每个中国人都应该多了解、多聆听、多介绍、多传承。”

舞台唱国乐，温情演绎《美丽的神话》

在《国乐大典》的舞台上，孙楠和北京山水乐团一起演绎了自己的代表歌曲《美丽的神话》。孙楠表示：“这个乐团里多数成员有不同程度的身体残疾，有人看不见，有人走路不便，但他们对音乐的执着让人感动……第一次合作感觉非常好，跟我一起合唱的女孩双目失明，但耳朵非常

灵敏，唱得也很好，特别开心跟他们合作。”

从小跟父亲学习二胡的孙楠，对国乐有自己的欣赏原则：“首先，民族元素的根不能变，在传统的基础上再有新的发展，才是传与承。如果为发展而发展，‘发展’之后，把琵琶弹成了吉他，那就没有必要。”

在孙楠眼中，近年来喜爱国乐的人有上升趋势，但人数还远远不够：“记得我小时候，节假日走在大街上，总能听到这家拉二胡，那家吹笛子，这边有葫芦丝，那边有筝、扬琴……这种情况现在很少见了。我们作为音乐人应该大力推广，把国乐真正传承下去。”

尝试新唱法，献声《破冰行动》主题曲

孙楠表示，今年的工作重点还是在音乐上面，“最近在推单曲，希望今年能够把专辑完成，还要举办国外的演唱会”。对于新专辑，孙楠表示，“好听”是第一位，“把专辑做得好听，能够唱到人的心里面，这比什么都重要，同时也希望加入一些特色民族乐器”。

最近大热的刑侦剧《破冰行动》将

于6月1日在广东卫视播出。作为剧中主题曲《无妨》的原唱，面对“刷红带歌火”的现象，孙楠显得很平常心：“我每年要唱几十首电视剧歌曲，这只是其中一首，对我来讲，歌录完了就结束了。我很高兴大家喜欢这首歌，但我为电视剧录制的很多歌大家都不知道，所以我以后要更努力。”

他表示，《无妨》的唱法对自己来说是一个新的尝试：“用一种比较暗的音色去诠释这首歌，大家一听就知道，这不是我原来的音色。”他认为经过成长之后，歌手应该有一些沉淀：“从音色到情感的展示都应该有一些成熟性。恰好，这首歌又表现了一个复杂环境当中、多种情感混合的状态。”

唱歌是真爱，感叹歌迷们“长大了”

从1990年发行首张个人专辑《弯弯的月亮》走上职业歌手的道路开始，孙楠拥有了《不见不散》《你快回来》《红旗飘飘》《拯救》《缘份的天空》等一大批大众耳熟能详的代表金曲，但他一直没有停下出新歌的步伐。

如此进取的原因，孙楠表示还

是发自内心的热爱：“我是一个爱唱歌的人，作为歌手，本职工作就是唱歌，要不断地唱新的歌曲，更何况还有那么多喜欢你的歌迷等着你的新作品。我有一份做歌手的责任感。”

这么多年来，歌迷受众有何变

化？孙楠感慨：“我的歌迷都长大了……我有很多歌迷，小学的时候就参加我的歌友会，现在大学毕业了，有的在国外，还是会关注我。我们还会在微博里留言、沟通、对话，他们有自己的成长感悟也会跟我分享，这对我来讲是特别欣慰的一件事情。”

在《我最爱的女人们》中冲妻子钟丽缇发火被网友吐槽，接受采访表达个人观点

张伦硕：婚前婚后有变化“很正常”

羊城晚报记者 艾修煜

芒果TV自制综艺《我最爱的女人们》播出以来，张伦硕与钟丽缇的婚姻生活及婆媳关系就备受关注。节目中，一向给公众“爱妻号”印象的张伦硕，因妻子钟丽缇未按照要求遮掩卫生间摄像头而大发脾气，甚至向妈妈抱怨妻子，此举被网友疯狂吐槽，也引发了“男人婚前婚后差别大”的讨论。前日，张伦硕钟丽缇接受羊城晚报采访，对于大众关心的问题给予回应。



婚前婚后变化大？

张伦硕：只是爱的方法不一样

张伦硕钟丽缇算得上是一对“非常规”夫妻。两人名气差距大，女方还比男方大12岁，而且钟丽缇有过多段婚史，并生育了三个女儿。然而两人自恋爱以来，就狗粮撒不停，更步入婚姻殿堂。

这次夫妻争吵细节被播出后，张伦硕在节目内外多次反省，不仅让妻子拿自己当沙包打拳出气，更在微博上发布“跪榴莲”照片求原谅。但由于跟以往“甜腻恩爱”的夫妻形象差距过大，很多网友还是不依不饶地对他吐槽。

对此，张伦硕坦言：“虽然争吵不对，但这是我表达内心感受的一种方法。”他呼吁网友不要将此事放大：“其实(吵架)没有那么严重，就像是偶尔感冒一样。”钟丽缇也表示认同：“我们刚刚结婚三年，路还很长，还有很多地方可以沟通，我愿意跟我老公吵一辈子。”

节目中钟丽缇曾说丈夫婚前婚后变化大，女儿考拉也吐槽张伦硕脾气大，对此，张伦硕认为婚前婚后有变化“很正常”，但他认为这种变化可能只是“变简单”，而不是“变不好”；“婚后更多是理性的表达，比如说婚前老婆肚子疼，会给她揉揉；婚后可能就只会说，老婆这两天你别去运动了，不舒服不可以跑步……其实也是爱的体现，只是方法不一样了。”

包容被指“恋爱脑”？

钟丽缇：批评我的网友太理性

对丈夫包容良多、对婆婆孝顺有加、年近50岁仍积极备孕、想给张伦硕生孩子……节目中钟丽缇的表现，也被部分网友批评“恋爱脑”“没有自主意识”。对此，钟丽缇表示不能接受：“人生最重要的是爱与被爱，爱给我很多力量，有网友觉得我为了爱变‘恋爱脑’，可能也是他们太理性了吧。”

对于“高龄博子”的争议，自称“个性永远22岁”的钟丽缇表示：“我很喜欢孩子，虽然已经生了三个，但我每天都做运动，生活习惯健康，所以再生一个孩子也挺好。希望大家